



马院举办思想政治教育（师范）全国一流本科专业建设发展高层论坛

发布日期：2020-07-24 供稿单位：马院 供稿时间：7月24日 浏览次数：238

7月18日，马克思主义学院举办思想政治教育（师范）全国一流本科专业建设发展高层论坛。北京大学、华东师范大学等高校专家学者应邀在线参加会议，副校长俞洪亮出席会议并致辞。

俞洪亮向与会专家学者介绍了学校历史沿革及思想政治教育专业发展历程。他强调，思想政治教育专业是培养青年马克思主义者的重要阵地，既承担着本专业学生培养工作，也承担着思想引领、理论服务等整体性工作。思想政治教育专业师生要以更强的使命担当、更深的家国情怀、更宽广的创新思维，在新的起点上再出发，扎扎实实整体推进专业建设。

北京大学等高校专家就思想政治教育本科专业的培养目标、一流本科专业建设的关键问题等主题分别作了交流报告。

学校教务处、人文社科处、学生工作部（处）主要负责同志应邀出席论坛。

[打印本页](#) [关闭窗口](#)

@2015 扬州大学 版权所有 苏ICP备 12022580 号  校长信箱: headmaster@yzu.edu.cn
地址: 中国·江苏·扬州市大学南路88号 电话(TEL):86-514-87971858 传真(FAX):86-514-87311374